

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Галим

Возраст: 47

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.02.2008 19:37:00

формирования заключения врача: 20.02.2008 09:48:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/36765/answer/36766>



Заключение врача

Уважаемый Галим! По результатам одной спермограммы нельзя делать окончательные выводы. Надо сдать 2-3 спермограммы с интервалом 3-4 недели. Даже с такой спермограммой зачатие весьма вероятно. При супружеском бесплодии обследование проходит оба партнера. Исследуются гормональный статус (ФСГ, ЛГ, пролактин, тестостерон), ЗППП и т. д. Целесообразно обратиться в Центр планирования семьи и репродукции (такие центры есть во многих крупных городах). В ЮФО - в Краснодаре. Удачи!